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ΘΕΜΑ: Πρόγραμμα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης  στο Εθνικό Πάρκο 

Λιμνών Κορώνειας Βόλβης και Μακεδονικών Τεμπών 

 

 

        Σας ενημερώνουμε ότι, στο Εθνικό Πάρκο Λιμνών Κορώνειας Βόλβης και 

Μακεδονικών Τεμπών, πραγματοποιούνται προγράμματα ξενάγησης από 

εξειδικευμένο προσωπικό. Τα προγράμματα αυτά έχουν στόχο την ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση του κοινού για τη σπουδαία βιολογική, οικολογική, επιστημονική 

και τουριστική αξία της περιοχής, καθώς και τα προβλήματα που αντιμετωπίζει. 

 Ορισμένες από τις περιοχές και τα αξιοθέατα της Προστατευόμενης Περιοχής 

που προτείνουμε είναι: τα υπεραιωνόβια πλατάνια του Σχολαρίου (Μνημεία 

της Φύσης), γεμάτα  με ερωδιούς, οι Γεωλογικοί σχηματισμοί «Νυμφόπετρες», 

το βήμα του Απ. Παύλου μαζί με το υπεραιωνόβιο πλατάνι και το Οθωμανικό 

Λουτρό, , το παραλίμνιο δασύλλιο της Μαδύτου για ορνιθοπαρατήρηση με 

τηλεσκόπιο στην λίμνη Βόλβη, το δάσος της Απολλωνίας, περιοχή ιδιαίτερου 

φυσικού κάλλους όπως και τα Μακεδονικά Τέμπη για πεζοπορία μέσα στη φύση 

και το εκκλησάκι της Αγίας Μαρίνας για προσκύνημα.
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Προσκαλούμε όλους να επισκεφτούν την περιοχή μας, να γνωρίσουν το Εθνικό 

Πάρκο και να βιώσουν έτσι την εμπειρία της περιήγησης στο φυσικό περιβάλλον. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της ξενάγησης προσφέρεται η επιλογή παρακολούθησης  

ολιγόλεπτων περιβαλλοντικών ντοκιμαντέρ. Τέλος, στο Κέντρο Πληροφόρησης 

στην Απολλωνία δίνεται η δυνατότητα στους επισκέπτες για ποδηλατική 

περιήγηση μέσα στον οικισμό.  

Οι περιβαλλοντικές διαδρομές στο Εθνικό Πάρκο Λιμνών Κορώνειας Βόλβης 

και Μακεδονικών Τεμπών που προτείνουμε είναι οι εξής:

1η Διαδρομή: (Δάση) 
 

           Ξενάγηση στο Κέντρο Πληροφόρησης στην Απολλωνία - Πεζοπορία στα 

Μακεδονικά Τέμπη- Προσκύνημα στο εκκλησάκι της Αγίας Μαρίνας στη Ρεντίνα.  

 

2η Διαδρομή: (Λίμνες) 
 

Σημείο συνάντησης στον Άγιο Βασίλειο (Εκκλησία) – Ξενάγηση στο 

Παραλίμνιο Πάρκο Αγίου Βασιλείου (Πύργος Αγίου Βασιλείου, λίμνη Κορώνεια) – 

Ξενάγηση στο Κέντρο Πληροφόρησης στην Απολλωνία – Ορνιθοπαρατήρηση στη 

Λίμνη Βόλβη.  

 

3η Διαδρομή: (Γεωλογικοί Σχηματισμοί-Πανίδα) 
 

Σημείο συνάντησης στο στρατόπεδο στο Λαγκαδά – Ξενάγηση στις 

Νυμφόπετρες – Ορνιθοπαρατήρηση στα υπεραιωνόβια πλατάνια του Σχολαρίου

(Μνημεία της Φύσης) – Ξενάγηση στο Κέντρο Πληροφόρησης στην 

Απολλωνία.

4η Διαδρομή: (Χλωρίδα-Πανίδα-Γεωλογικοί Σχηματισμοί) 
 

Σημείο συνάντησης στον Άγιο Βασίλειο (Εκκλησία) – Ξενάγηση στο 

Παραλίμνιο Πάρκο Αγίου Βασιλείου (Πύργος Αγίου Βασιλείου, λίμνη Κορώνεια) – 

Ορνιθοπαρατήρηση στα Υπεραιωνόβια Πλατάνια Σχολαρίου (Μνημεία της 

Φύσης) – Ξενάγηση στις Νυμφόπετρες – Ξενάγηση στο Κέντρο Πληροφόρησης 
στην Απολλωνία – Ορνιθοπαρατήρηση στην Λίμνη Βόλβη.

 

5η Διαδρομή: (Θρησκευτικός τουρισμός) 
 

   Σημείο συνάντησης στο στρατόπεδο στο Λαγκαδά - Προσκύνημα στον Ιερό 

Ναό της  Νεομάρτυρος Αγίας Κυράννας της Οσσαίας στην όμορφη Όσσα –

Ξενάγηση στο Λαογραφικό Μουσείο Σοχού 

 



 6η Διαδρομή: (Θρησκευτικός τουρισμός-Παράδοση-Πολιτισμός) 
          

        Σημείο συνάντησης στον Άγιο Βασίλειο (Εκκλησία) -  Ξενάγηση στο Μουσείο 

Φυσικής Ιστορίας στα Νέα Καλλίνδοια  - Επίσκεψη στο σπίτι της Νεομάρτυρος  

Αγίας Ακυλίνας της Ζαγκλιβερινής και του Ναού της στο όμορφο Ζαγκλιβέρι  –-

Επίσκεψη στο χώρο αναψυχής «Πλατανόραμα» στο Ζαγκλιβέρι 
 

7η Διαδρομή: (Θρησκευτικός τουρισμός-Βυζαντινός Πολιτισμός) 
 

      Σημείο συνάντησης στον Άγιο Βασίλειο (Εκκλησία) – Ξενάγηση στο Κέντρο 

Πληροφόρησης στην Απολλωνία – Ποδηλατάδα  στην Απολλωνία (Βήμα 

Αποστόλου Παύλου, Οθωμανικό Λουτρό, Χάνι ) – Προσκύνημα στο Εκκλησάκι 

Αγίας Μαρίνας στη Ρεντίνα  

8η Διαδρομή: (Θρησκευτικός τουρισμός) 
 

      Ξενάγηση στο Κέντρο Πληροφόρησης στην Απολλωνία -  

Ξενάγηση στο Λαογραφικό Μουσείο και Μουσείο Υφαντικής στην Αρναία – 

Προσκύνημα στον Ιερό Ναό του  Αγίου Στεφάνου στην Αρναία – Επίσκεψη – 

πεζοπορία στο χώρο αναψυχής «Άλσος της Αγίας Παρασκευής» στην Αρναία.  

 

Παρακαλούμε όπως αποστείλετε το έγγραφο στα σχολεία ευθύνης σας ώστε  

να  επικοινωνήσουν μαζί μας, αν επιθυμούν,  για να προγραμματιστούν οι 

λεπτομέρειες της επίσκεψης.  

      Είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρινίσεις και πληροφορίες. 

                                 

                                                  

Εσωτερική Διανομή                                                                                     O ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ    
Αρχείο  Μ.Δ. 
                                               

                                                                                                  Ηλίας Τεκίδης
                                                                                       α/α Δρ. Θεόδωρος Ναζηρίδης
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